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Communication Shutdown-campania globală de sensibilizare asupra autismului și de donații 
pentru organizatii de autism din întreaga lume  
 
AUTISM ROMANIA alături de alte 40 de organizații din întreaga lume au susţinut, de la 1 octombrie 2010, 
campania Communication Shutdown, o iniţiativă globală care are drept scop strângerea de fonduri şi 
conştientizarea asupra problemelor întâmpinate de persoanele cu autism.  
 
Organizatorii propun o zi de tacere pe 1 noiembrie 2010, zi în care utilizatorii reţelelor sociale sunt invitaţi 
să renunţe la comunicare pe Facebook şi Twitter.  
 
1 noiembrie 2010 este ultima zi a Campaniei Communication Shutdown. Astfel, prin lipsa de activitate pe 
conturile lor de Facebook și Twitte,r utilizatorii din România, dar nu numai, vor transmite un mesaj de 
solidaritate faţă de persoanele cu autism, pentru care comunicarea socială este una dintre cele mai mari 
provocări.  
 
La nivel global printre susţinatorii campanie se numără Steven Segal, Dr Temple Grandin, Miranda Kerr şi 
Fran Drescher.  
 
AUTISM ROMANIA este organizația membră a Autism Europe implicată în campanie pentru România. 
Demersul nostru a avut o susţinere entuziastă din partea VUNK, HI-Q ,Luna Amara, Gianina Cornodan, 
Daniela Nane, Cristina Țopescu, Anca Petrescu, Monica Anghel, Dragos Bucur, Bogdan Miu, George 
Zafiu, George Dumitrescu, Orlando Nicoară, Doru Panaitescu, Manafu, Chinezu, lumebura.ro, 
metropotam.ro, galasocietatiicivile.ro, stiriong.ro, romaniapozitiva.ro, adoptaunong.ro, 
liberteen.ro, 9am.ro, wall-street.ro, rol.ro.  
 
Donațiile făcute români vor merge către AUTISM ROMANIA, iar fondurile strînse vor fi folosite pentru 
deschiderea primului Centru multifuncțional pentru tineri și tineri-adulți cu autism, a căror situație în 
acest moment este critică în toată ţara, din cauza unei legislaţii deficitare şi a lipsei serviciilor  de sprijin 
specializate.  
 
Ziua Tăcerii – 1 noiembrie 2010 este ziua în care vocea LOR va fi auzită.  
 
AUTISM ROMANIA le  multumeşte tuturor celor care s-au implicat de-a lungul campaniei şi au demostrat că 
le pasă. De asemenea le multumeşte şi celor care se vor implica de acum încolo pentru susţinerea cauzei 
persoanelor cu autism.  
 
Donaţii se pot face până pe data de 8 noiembrie 2010.  
Donaţiile se pot face online prin sistemul Pay Pal, cel mai sigur serviciu de plată şi donaţii online din lume, 
accesând : https://communicationshutdown.org/?view=donate-form. Donatorul nu trebuie sa aibă cont Pay pal 
pentru a putea dona. 
 
Informații complete despre campanie pot fi găsite accesând:  
https://communicationshutdown.org/  şi http://shutdowncommunication.blogspot.com/   
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